

報道関係者各位

2023年12月1日

一般社団法人関西イノベーションセンター

誰もが楽しめる万博の開催を目指し、パネルディスカッション等を実施 KAIGO LEADERS の秋本可愛氏、ひだまりグループの丹羽悠介氏が登壇 『「TEAM EXPO 2025」 介護・福祉(高齢者・障がい者) テーマセッション』

2023 年 12 月 14 日 (木)、MUIC Kansai にて開催決定!

一般社団法人関西イノベーションセンター(所在地:大阪府大阪市中央区、理事長:早乙女 実、以下、MUIC Kansai)は、公益社団法人 2 0 2 5 年日本国際博覧会協会との共催で、大阪・関西万博に行きたくても行けない人も楽しめるイベントにすることを目指して、様々なゲストや参加者と議論を行うテーマセッション『「TEAM EXPO 2025」 介護・福祉(高齢者・障がい者)テーマセッション』を、2023年12月14日(木)にMUIC Kansaiにて開催いたします。(申込フォーム:https://x.gd/NNQQL)





つくろう。みんなで。 "共創プログラム"

この度MUIC Kansaiは、「TEAM EXPO 2025」プログラムの介護・福祉(高齢者・障がい者)分野におけるテーマセッションの開催を決定しました。テーマセッションとは、2025年大阪・関西万博とその先の未来に向けて、共創につながる出会いとコミュニケーションの場として開催されている大阪・関西万博の公式イベントです。

万博開催500日前を記念して12月14日にMUIC Kansaiが主催するテーマセッション『第1回「TEAM EXPO 2025」 介護・福祉(高齢者・障がい者)テーマセッション』では、介護に志を持つ若者のコミュニティ、KAIGO LEADERSの発起人である秋本可愛氏と、障がい者や高齢者への介護事業を展開するひだまりグループの代表取締役社長 丹羽悠介氏が登壇し、パネルディスカッション等を実施。大阪・関西万博をより多くの方に楽しんでもらうために必要な取り組みについて、2名のゲストおよび参加者とともに検討します。また今回のテーマセッションは会場にお越しいただくハードルが高い方に向けて、オンラインでも無料配信いたします。

開催概要

2023年12月14日 (木) のテーマセッションを皮切りに、大阪・関西万博の開幕直前となる 2025年3月までの期間において、全6回のテーマセッションを予定しています。

名称:第1回「TEAM EXPO 2025」 介護・福祉(高齢者・障がい者)テーマセッション

開催日時:2023年12月14日(木)14:00~17:00

参加費用:無料

会場:MUIC Kansai (大阪府大阪市中央区伏見町3-6-3 三菱UFJ信託銀行大阪ビル1F・2F)

アクセス:地下鉄御堂筋線「淀屋橋駅 | 11番出口から徒歩1分

参加お申込み・詳細:https://x.gd/NNOOL

主催:MUIC Kansai、公益社団法人2025年日本国際博覧会協会

【本件に関するお問い合せ先】

MUIC Kansai お問い合わせ窓口:https://www.muic-kansai.jp/contact/



▋登壇者プロフィール



秋本 可愛(KAIGO LEADERS発起人、株式会社Blanket代表取締役)

介護・福祉事業者に特化した採用・育成支援事業「KAIGO HR」を運営。 #ケアワーカーをケアしよう 発起人。Yahoo!ニュース公式コメンテーター。2021年よりNHK中央放送番組審議会委員に就任。2022年より厚生労働省「介護のしごと魅力発信等事業:事業間連携等事業」企画委員就任。



丹羽 悠介(ひだまりグループ、株式会社ビジョナリー)

1985年、岐阜県羽鳥市生まれ。美容師、営業などの仕事を経て、23歳のときに株式会社ビジョナリーを設立。従業員数30人の会社を3年で120人に成長させています。「筋肉介護士」「マッチョ過ぎる介護福祉士」として、愛知県一宮市を中心に障がい者、高齢者への介護事業を展開。

「TEAM EXPO 2025」について



大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」を実現し、SDGsの達成に貢献するために、国内外において多様な参加者が主体となり、理想とする未来社会を共に創り上げていくことを目指すプログラムです。企業、教育・学術・研究機関(大学・研究所等)、国・政府関係機関(独立行政法人等)、国際機関、自治体、NGO、NPO法人、各種団体などを対象としたものです。また、大きな資本を持たなくても挑戦できるプログラムです。2025年には、本プログラムから生み出された活動や輝く人を大阪・関西万博会場などで紹介し、世界へ発信していきます。

■ MUIC Kansaiについて



「観光とイノベーションの新結合」を目指すイノベーション創出拠点として、観光産業に関わるさまざまな企業や人が集い、新しいビジネスの創出や社会実装に取り組む場です。当社団は、MUIC Kansaiでの活動を通じて、観光産業の更なる発展と地域経済活性化への貢献を目指します。

名称 : 一般社団法人関西イノベーションセンター 所在地: 大阪府大阪市中央区伏見町三丁目6番3号

設立:2020年3月6日

社員:株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ、株式会社三菱UFJ銀行

事業内容:

インバウンド・観光産業、またそこから派生する様々なテーマについて、社会課題起点でイ ノベーションを促進するための会員事業

研修会、セミナー、相談会及び啓蒙活動等の開催のための事業

関連団体・企業等との情報交換、提携事業

会員に対するコンサルティング事業

会員と行う公益に資する新サービスの実証実験

その他本法人の目的を達成するために必要と認められる事業

その他前各号に掲げる事業に附帯又は関連する事業

【本件に関するお問い合せ先】

MUIC Kansai お問い合わせ窓口:https://www.muic-kansai.jp/contact/